

CASE STUDY

Lukoil Hrvatska

LUKOIL

m

INPRO d.o.o.

LUKOIL HRVATSKA

LUKOIL je jedna od vodećih svjetskih vertikalno integriranih kompanija za proizvodnju nafte i plina. Osnovne poslovne djelatnosti Kompanije su **istraživanje i proizvodnja nafte i plina, proizvodnja naftnih i petrokemijskih proizvoda**, te njihov plasman na svjetsko tržište.



LUKOIL posjeduje i upravlja modernim rafinerijama, postrojenjima za obradu plina i petrokemijskim postrojenjima koji posluju u Rusiji, Istočnoj Europi i post-sovjetskim zemljama. Najveći dio proizvoda Kompanija prodaje na inozemnom tržištu.

(Izvor: Lukoil Hrvatska, web)

Problematika i zahtjevi

Iznimno velika količina ulaznih računa, kod LUKOILA je predstavljala **poveći problem**. Nekoliko tisuća računa je bilo potrebno posložiti u **jedinstvenu bazu** podataka da bi se **olakšala** njihova evidencija i arhiviranje. Jednaki problem javljao se i kod ugovora zbog njihove količine.



Uz to, bio je problem kod **pretraživanja** ulaznih računa i vremenu koje se na to bespotrebno trošilo.

Rješenje

LUKOIL koristi **Hivergen DMS** za upravljanje ulaznim računima i ugovorima.



Prema tijeku dokumenta (eng. *workflow*), računi i ugovori putuju poduzećem te je samim time njihova distribucija **pojednostavljena**. Dobiveni dokumenti se prema pravilu skeniraju i odabirom odjela odlučuje se kome račun pripada kao i njegov daljnji tijek. Nakon toga se arhiviraju te više **nema potrebe** za fizičkim dokumentom.

Hivergen DMS uz jednostavno evidentiranje i arhiviranje ulaznih računa i ugovora, omogućuje njihovo pretraživanje kod kojeg se ne troši puno vremena. Pretraživanje je ostvarivo preko opisnih polja, a rezultat je dostupan na klik.

Ostvariv je **pregled** svih računa prema bilo kome, dok su detalji računa dostupni na skeniranoj verziji. Upravo je to razlika između ERP sustava kojeg koristite i **Hivergen DMS**-a koji se veže na taj sustav. **Ukupni iznos jednog računa je vidljiv u ERP sustavu, no detaljni iznosi prema stavkama računa dostupni su putem Hivergena.**

Ostvarene funkcionalnosti

- ✓ Svi ulazni računi i ugovori **posloženi** u jedinstvenu bazu
- ✓ Rezultati pretraživanja dokumenta dostupni **odmah**
- ✓ **Jednostavan** dolazak do detalja ulaznih računa i ugovora
- ✓ **Dostupne informacije** o lokaciji dokumenta i kojem odjelu je koji dokument namijenjen
- ✓ **Lako** ostvarivo odobravanje, kontrola i likvidatura računa
- ✓ Digitalni dokument putuje poduzećem, fizički se papir arhivira i **nema potrebe** za njihovim pretraživanjem

The logo for Hivergen, featuring the word "hivergen" in a lowercase, sans-serif font. The letters "hiv" are in orange, "er" is in grey, and "gen" is in a darker grey. The letter "o" is stylized as a circle with a vertical line through its center.

s Vama od
1990. godine

INPRO

Miroslava Krleže 28, 40 000 Čakovec
tel. (385) 40 363 777; fax. (385) 40 363 770

inpro@inpro.hr

www.inpro.hr